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1. Egy egységnyi hosszisagu szakaszon taldlomra valasztunk két pontot. Jelolje

X a két pont tavolsiagat! Mekkora értéket vesz fel X eloszldsfiiggvénye az
% helyen? Mennyi X vdrhato értéke és szérdsa?

Legyenek P (A) = §,P (B) = 3. Tegyiik fel, hogy A és B fiiggetlenek.
a.) Hatdrozza meg annak az eseménynek a valdszinfiségét, hogy az A és
B koziil pontosan az egyik fog bekovetkezni!

b.) Hatdrozza meg annak az eseménynek a valésziniiségét, hogy az A és
B koziil legaldbb az egyik be fog kovetkeznil

. Az X ésY valészintiségi véltozok egyiittes siiriiségfiiggvénye:

_ e (tay(@®=9), el <Llyl<1
Fxx (@y) = { 0, egyébként

a.) Hatédrozza meg a ¢ paraméter értékét!
b.) Szamolja ki a vetiileti stirfiségfiiggvényeket! Fiiggetlenek X és Y'?

Héromszor dobunk egy szabdlyos dobékockdval. X a kapott egyesek szdma,
Y a kapott péaros értékek szdma. Adja meg X és Y egyiittes eloszldsat,
kovariancia métrixukat. Fiiggetlenek X és Y 7

Legyen az X,Y egyiittes stirliségfiiggvénye fxy (z,y) = % (z+y+zy),
ha 0 <z <1¢és0 <y <1 (Kilonben fxy (z,y) = 0.) Adja meg az
E (Y- X? | X) regressziot.

Mikor neveziink egy statisztikai becslést torzitatlannak? Mi a konzisztens
becslés definiciéja? Mondjon példat torzitatlan, konzisztens becslésre!



